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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 013/2025, DO DIA 12 DE MAIO DE 2.025. 

 

Aos doze dias do mês de Maio do ano dois mil e vinte e cinco, às 20:00 horas, reuniu-se no 

Plenário da Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; cito à Alameda Emilio Tieman, nº 34, em 

Sessão Ordinária, sob a Presidência do seu titular vereador Ovídio Alves Teixeira, da Vice-

Presidente, vereadora Edirlei Bonádio da Costa, do 1º Secretário Vereador Vinicius Ferreira de 

Miranda Biasuz, do 2º secretário vereador Daniel Tomio Furlan Kashivaqui, contando com a 

presença dos Nobres Vereadores Ailton Ferreira Guimarães, Claudinei Ribeiro, Luiz Rogério 

Moacir, Sérgio Tenório da Silva e Silvana Maria Pereira Pauleski, verificando número legal de 

presenças, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida o 

vereador Ailton Ferreira Guimarães proferiu leitura de um trecho bíblico. A seguir, leitura da Ata 

da Sessão Ordinária do dia 05 de Maio de 2025, após apreciada, foi aprovada por unanimidade. 

Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 009/2025, autoria do executivo municipal, com a seguinte 

ementa: Cria o Conselho Municipal do Esporte do Município de Cidade Gaúcha/PR, e dá outras 

providências. O referido projeto de lei, depois de apreciado, foi aprovado em 1ª apreciação e 

votação, por unanimidade dos senhores vereadores. Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 

008/2025, autoria do executivo municipal, com a seguinte ementa: Dispõe sobre a criação do 

Conselho Municipal de Políticas Públicas sobre Drogas, com criação de Conselho e Fundo 

Municipal em Cidade Gaúcha - Paraná e, dá outras providências. O Referido Projeto de Lei será 

encaminhado para as Comissões Permanentes para os devidos pareceres. O Senhor Presidente 

esclareceu que por não constar matérias em pauta para apreciação e votação, deixará a palavra 

livre aos Senhores Vereadores, nos termos do Art. 176 e seguintes do Regimento Interno desta 

Casa de Leis. Logo após o vereador Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz saudou a todos 

presentes, fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou todos os atletas que foram em Cianorte e 

participaram dos jogos, em especial o vôlei feminino categoria B, que foi campeão, em um jogo 

muito acirrado, disputado, é uma maravilha. Também gostaria chamar atenção da secretaria de 

esportes que não é somente o futsal, o futebon, tem o vôlei, basquete, handebol, fazer em nossa 

cidade o xadrez, estar participando de várias modalidades, o seu sonho é ver sempre mais 

esportes, é atleta, joga vôlei, fut-vôlei, futsal, futebol, pratica todos os tipos de esportes, pois 

esporte é vida. Agradeceu pela indicação verbal que havia feito, o prefeito juntamente com a 

secretaria de esportes disponibilizou um ônibus para estar assistindo a final, foram vários atletas, 

amigos e familiares juntos para Cianorte, fica agradecido, que Deus abençoe a nossa semana. 

Logo após a vereadora Edirlei Bonádio da Costa saudou a todos presentes, fez o seguinte 

pronunciamento: Fez um chamamento, talvez as pessoas não estão dando o devido valor a 

prevenção das doenças, no caso sábado tivemos o dia D, isto Nacionalmente falando, em todos 

os municípios do Paraná foi feito a campanha contra a influenza e as demais vacinas que 

estavam disponíveis nas unidades de saúde, disse não ter dados oficiais, mais poderá trazer na 

próxima sessão, pois lhe preocupa com a baixa procura pelas vacinas, os profissionais de saúde 

dedicam este dia para estar o dia todo, disponibilizando do seu trabalho e tempo para atender as 

pessoas, que por motivos a gente desconhece, não procuram a sala de humanização nos dias 

normais, este dia D é disponibilizado para que as pessoas tenham mais facilidade e possam estar 

vacinando seus filhos os idosos, se lembra que antigamente era uma briga para tomar vacina da 

influenza, as vezes tinha que fazer escondido de tanto que procuravam, hoje tem dose suficiente, 

não sabe o que acontece, porque as pessoas não estão procurando os serviços de saúde. Dizendo 

que agora nos dias mais frios, é uma prevenção muito importante para todos nós, ficou gripada 

por duas semanas, pois não havia tomado a vacina, isto trás um prejuízo tão grande para todos 
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nós, fica debilitado, por isto faz este chamamento para que não vacinou, continuam vacinando, 

parabenizou toda a equipe que se dispôs estar lá no sábado esperando pelas pessoas para estarem 

se imunizando, com a conversa que teve com algumas profissionais, a procura foi bem fraca, este 

chamamento para todos que ainda não foram se vacinar, que procurem a sala de vacina. Disse 

que as vezes é constante falar da saúde, pelo fato ter trabalhado por quase quarenta anos da sua 

vida, quer deixar um abraço muito especial, sua gratidão a todos os enfermeiros e enfermeiras, 

que hoje comemora o dia internacional da enfermagem, é um dia muito importante para a saúde 

publica é ter este profissional nas unidades, tem o privilégio de ter uma filha enfermeira, duas 

cunhadas enfermeiras na família, isto é muito orgulho e satisfação, porque somente quem está lá 

e conhece de fato o trabalho de um enfermeiro, enfermeira, que pode mensurar o quanto é 

importante este profissional no nosso meio, elas realmente tem uma dedicação muito grande, isto 

faz toda diferença no cuidado a saúde, que é uma área tão delicada da nossa vida, disse que todas 

as áreas são importantes, mais quando se vê em uma situação vulnerável de doença, ou quando 

tem, algum familiar, ou quando alguém lhe procura e sabe quanto é difícil se deparar com uma 

situação assim, desta forma, parabeniza a todos os enfermeiros e enfermeiras, especialmente aos 

nossos profissionais aqui de Cidade Gaúcha, eu Deus os abençoe, que continuem com este 

trabalho tão brilhante que faz tanta diferença em nosso município. Logo após a vereadora 

Silvana Maria Pereira Pauleski saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: 

Agradeceu, elogiou a equipe diretiva da UEM, do Campus do Arenito, que na sexta feita tive a 

oportunidade de estar participando de um mini curso, sobre coleta de resíduos sólidos, toda 

preocupação com a coleta do lixo, estava presente o secretário da agricultura pois o secretário do 

meio ambiente não pode ir porque teve um problema no aterro, foi muito bacana o trabalho que 

eles apresentaram, a forma como eles conduzem, bem esclarecedora, acredita que em outra 

oportunidade eles vão trazer novos temas, é possível que se vá ampliando, mais perece que existe 

toda uma preocupação a respeito da separação do lixo, mais importante a gente se preocupa com 

a coleta, com o atraso porque demora, mais é muito importante esta separação do lixo, lá neste 

curso falaram algumas coisas pensou que era reciclável, estava com uma tabela que é 

interessante, vai a nível de sugestão para o nosso secretário de meio ambiente, que esteja 

procurando o pessoal da UEM, pegar esta tabela e reproduzir e passe para as escolas, nas redes 

sociais, para as pessoas entenderem a importância de não jogar uma caixa de leite sem lavar, tem 

uma série de coisas que eles falaram, que são coisas corriqueiras, as coisas importantes que vão 

fazer a diferença. Pediu que o senhor prefeito desse uma atenção especial à capela mortuária, que 

por muito tempo foi bem cuidada, agora infelizmente não temos zeladora, estamos com 

problema, já tivemos outros problemas de falecer uma pessoa e ficar procurando quem vai abrir 

a capela, quem é o responsável, é da opinião, aquilo que é para todos fazerem, ninguém faz, 

acredita tem que ter uma pessoa responsável, pois contrata tantas zeladora, sabe que é necessário, 

também pode contratar uma zeladora para zelar daquele ambiente, não adianta uma zeladora ir lá 

limpar, depois que o velório já saiu, é preciso cuidar, ficar, dizendo tudo aquilo que não cuida, o 

tempo desgasta, destrói, acaba gastando dobrado, verificou que a capela estava junto com todas 

as outras coisas, muitos outros serviços, uma licitação para uma empresa única, disse esta 

semana para acontecer esta licitação, vai verificar, mais enquanto isto não acontecer, sabe que é 

possível pedir para alguém dar uma atenção naquele espaço que é muito importante, porque a 

gente precisa cuidar das pessoas, não de quem morre, porque não vê. Desejou um abraço muito 

especial para todas as Mães, pois ontem comemoramos o dia das Mães, o quanto é importante, 

sublime a missão de ser Mãe, as mães destruídas, menos destruídas, as mais sofisticadas, as mais 

simples, as mães que acordam cedo, que vai para a roça, para o trabalho, as vezes deixa o filho e 
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encontra apenas a noite, a mãe que sofre, que cria sozinha, que se reinventa, a avó que é mãe, tia 

que é mãe, pai que muitas fezes faz o papel de mãe, um abraço especial a toda as Mães, que as 

pessoas carreguem a responsabilidade de ter respeito pela Mãe, porque se não fosse as Mães, 

ninguém estaria no mundo, vamos respeitar as nossas Mães, que Nossa Senhora possa abençoar 

todas as Mães, para que elas não desanimem da missão de educar, cuidar, amar os filhos, afinal 

de contas, dia das Mães são todos os dias. Logo após o vereador Ailton Ferreira Guimarães 

saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Esclareceu após ter se pronunciado na 

semana passada sobre os requerimentos e indicações, ainda existem alguns para responder, tem 

uma resposta que mandaram, que sinceramente continua do mesmo jeito, resposta sem anexo, 

mandou uma pergunta, lhe responderam fazendo outra pergunta, que saber o estudo que é sobre a 

malha viária para não fazer os estacionamentos nas escolas, o mais importante de tudo isto, está 

vendo que as coisas estão andando, está tendo uma evolução muito grande na questão do lixo, 

estão fazendo estudos para terceirizar esta mão de obra que está escasso de pessoas. Disse 

quando vê as pessoas que trabalham e existe regularidade, o salário que ganham é desleal com 

quem faz este serviço, com holerite falso que eles assina, sem registro, é uma vergonha para 

aqueles que são o gestor, existem mais coisas, tem que aperfeiçoar as coisas para que possa fazer 

as coisas certas, para que não traga problemas para nós no futuro, existe o meio de fazer o certo, 

se deparou com a realidade, já tem preço para os motoristas, para o pessoal que vão fazer a 

coleta, vai ser um preço justo pelo trabalho, para quem faz este serviço, tem que parabenizar 

eles, os responsáveis, não tirando a responsabilidade do prefeito, antigamente falava que a 

prefeitura não tinha responsabilidade com os catadores de lixo, é uma coisa que nunca viu na sua 

vida, os colaboradores pagam a isenção de impostos, chega na prefeitura que não tem 

responsabilidade, passa para a Associação a responsabilidade, mais em fim, estão melhorando. 

Disse que teve uma conversa com o Alexandre sobre os asfaltos, moradias, está vendo que vai 

acontecer, o mesmo lhe disse quais seriam as primeiras ruas, onde existem licitações, o melhor 

de tudo que ele está fazendo as coisas com transparência, não tem mentira que vereador não 

votou para não sair o lixo, todos nós vereadores sabíamos que nem a certidão negativa existia 

naquela ocasião, viu postagem de parceiro nosso que não veio asfalto porque vereador não 

votou, não podemos colocar culpa onde tem coisa errada, temos que trazer soluções. Parabenizou 

todas as Mães pelo seu dia comemorado no dia de ontem, tem a sua mãe, a pessoa que não tem a 

sua mãe, um dia deste é muito triste, pode falar que a mãe é um espelho maior do que o pai, não 

que o pai não seja, mais a mãe tem mais preocupação com os filhos, por exemplo, já tem a sua 

idade, mesmo assim, sua mãe lhe puxa as orelhas todos os dias. Agradeceu ao secretário de 

esportes nos jogos abertos. Logo após o vereador Luiz Rogério Moacir saudou a todos presentes, 

fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou todas as mães pelo seu tão importante dia 

comemorado, mais que possamos ter a grata satisfação de estar com as nossas mães, com os 

nossos pais enquanto eles estejam, aqui. Dizendo que ontem também pode estar na festa no Salão 

Paroquial, onde dezenas de voluntários se doaram para realizar a festa, tem certeza que terá êxito 

este evento. Parabéns para quem trabalhou, se doou, quem adquiriu os produtos, a vida da 

comunidade é assim, com a participação de todos. Como bem dito pela vereadora Edirlei, hoje é 

o dia dos enfermeiros, enfermeiras, mês de maio é importante para o pessoal da saúde, depois 

temos o dia do médico, depois teremos o dia do auxiliar de enfermagem, tudo neste mês de maio 

que está decorrendo. Também gostaria dizer quem nós aqui desta Casa de Leis, que o Senhor 

Presidente pudesse agendar com o chefe do executivo uma reunião, pois já foi falado, para que 

os vereadores possam conversar com o prefeito, com o vice-prefeito, sobre algumas coisas que 

os vereadores já cobraram aqui, porque as vezes a comunidade pergunta, as vezes sabe parte, não 



                Câmara Municipal de Cidade Gaúcha 
                    ESTADO DO PARANÁ 

                          Al. Emílio Tieman, nº 34 – Fone (44) 3675-1331 
                    E-mail: camaragaucha@gmail.com 

         CEP  87820-000   :--:   CIDADE  GAÚCHA   :--:   PR 
                           CNPJ  nº  01.201.556/0001-09 

 

 

 

 

 

4   

sabe por inteiro, acha que já faz um bom tempo que o prefeito esteve aqui nesta Casa, que ele 

venha conversar com os vereadores, com tantas duvidas que a gente tem, que as vezes é da 

população, que resolve com uma conversa. Disse que sabemos que este é o momento de se 

buscar recursos, fazer os acordos com os deputados, com senadores, com os candidatos para que 

a cidade possa receber estes recursos no final do ano, ano que vem, até mesmo em outros anos, 

depois da metade do ano que vem, somente eleição de nível estadual e federal, os recursos ficam 

travados. Logo após o vereador Claudinei Ribeiro saudou a todos presentes, fez o seguinte 

pronunciamento: Justificou que não esteve na sessão na semana passada, todos nós temos os 

nossos imprevistos, infelizmente não foi possível estar presente na sessão, justificando para 

aqueles que acompanham todas as semanas ao trabalho do Legislativo municipal. Fez pedido 

verbal solicitando com relação a iluminação do parque urbano, aquela obra em um todo já virou 

uma série, não é nem mais uma novela, não consegue concluir aquela obra, tem algo muito 

estranho que está acontecendo ali, porque no final do ano estava sem luz, os moradores 

reclamaram, agora está sem luz novamente, só se arrumaram de ontem para hoje, mais estava 

sem luz, as pessoas estavam fazendo uso da quadra, tem um pessoal que tem uma equipe de 

basquete estava treinando, mais não está conseguindo treinar, foram procurar explicações nos 

órgãos superiores, disseram que aparentemente a conta de luz estava no nome da empreiteira, se 

a obra é do município, os recursos são do Estado, todas as documentações tem que estar em 

nome do município, porque esta conta vai estar em nome da empreiteira que está prestando o 

serviço, foi a resposta que passaram para os moradores, gostaria que fosse tomado providência o 

mais rápido possível, se realmente estiver no nome da empreiteira, transferir para o nome do 

município, não temos nenhum relato que existe prédios públicos com falta de pagamento, se está 

vinculado com o município, automaticamente o município vai efetuar o pagamento, assim a 

população vai poder fazer uso daquele espaço tão maravilhoso que já virou uma série, as pessoas 

comentam tanto que não consegue se concluir aquela obra. Fez pedido verbal solicitando com 

relação a praça do Jardim Imperial, nominada Márcio Ramos da Cruz de forma especial por esta 

Casa de Leis, ao ex-vereador Marcinho, foi dito a respeito do esporte, mais também tem que 

pontuar as falhas que estão acontecendo, tem fios expostos colocando a vida dos jovens que 

fazem a pratica do esporte, porque está precária a situação daquela quadra de futebol soceyt, boa 

parte da iluminação toda queimada, gostaria que fosse feito um estudo para trocar as lâmpadas 

para LED, pois trocando para LED o município vai economizar, vai ter mais visibilidade, 

também pontuar alguns pontos que existem lá, pois tem fotos de moradores que lhe 

encaminharam, de fios expostos colocando em risco a vida dos jovens, tem os pontos positivos 

do esporte, mais tem pontos tem que ser vistos com urgência, isto é para ontem, a bola da quadra 

do soceyt fica mais fora do que dentro, a rede está toda deteriorada, claro que o tempo que faz 

isto, sol e chuva, gostaria que fosse tomado providência com relação aquele local, bancos 

quebrados com pontas agudas colocando em risco também, ao ponto de um jovem ou adulto cair 

e se machucar naquele local, gostaria de uma forma geral, que a administração municipal fosse 

até aquele local desse uma vasculhada, porque tem coisas para fazer lá, vinculada esporte, ao 

setor de viação e obras, tem coisas para fazer naquele local, boa parte daquela praça foi feita e 

foi entregue na gestão anterior, a praça está belíssima, mais tem ações naquele local tem que ser 

mantido, ser feito um trabalho semanal, de cuidado e zelo no local mencionado, que é a Praça 

Márcio Ramos da Cruz, gostaria fosse tomadas as providências o mais rápido possível. 

Parabenizou todas as mãe. Também tinha anotado sobre a capela mortuária que já foi falado, em 

respeito não vai tecer comentário, mais ela tem toda razão sobre que falou sobre a capela 

mortuária, as pessoas também lhe procuraram, fica o alerta pela vereadora a respeito. 
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Parabenizou todos os atletas que no final de semana eu de certa forma levaram o nome do nosso 

município, não somente na categoria de base como bem dito pelo vereador Ailton, as pessoas 

que deram o nome aqui anos e anos, também foram representar, este ano novidade que o 

secretário incentivou, parabéns ao secretário, o quarentão, no mandato anterior tinha o 

cinqüentão, os atletas de cinqüenta anos acima, este ano o município já inovou, é uma 

competição a nível estadual, o trabalho está acontecendo, parabéns para o secretário, para a 

administração, o Vinicius citou um ponto positivo com relação ceder ônibus, sabemos que o 

município cede ônibus todos finais de semanas para equipes amadoras, é um ponto positivo, as 

pessoas ter este incentivo, basta ir protocolar, tem os ônibus para estar levando suas equipes 

semanalmente para fora, são pontos positivos, mais os negativos temos que pontuar também, são 

ações tem que ser vistas, porque é o dinheiro publico que está sendo colocado em jogo, 

parabenizou todos os atletas, a gestão que abraçou de certa forma todas as categorias, sempre 

citou isto e volta a dizer, o resultado é importante para o momento do entusiasmo, o mais 

importante o trabalho que é feito nos bastidores, de criar cidadãos de bens, ter pessoas boas, ter 

esporte para vincular a sociedade de uma forma, onde a sociedade vai poder se ocupar, aqui em 

nossa cidade é um exemplo claro disto de longa data, os investimentos são feitos no esporte, as 

gestões vem fazendo com que as pessoas possam ter ocupações, o resultado de momento é 

ótimo, o entusiasmo, manter as pessoas dentro do esporte, assim fazer a vontade dos menores 

estarem lá um dia, o importante e ter e manter, não somente em uma categoria, mais sim várias 

outras que é importante, Pediu ao senhor prefeito, disse que estamos aqui para tentar ajudar, 

como o vereador Ailton sempre fala, que no inicio do mandato que pediu, retirou, esta é a nossa 

função, tentar ajudar o chefe do executivo a manter e zelar a ordem em nosso município, por isto 

que cobramos varias vezes, de forma incansável ações, não é para se engrandecer, porque esta é 

a nossa função, pedir, vem aqui pedir ao chefe do executivo para que tire da gaveta, nós 

trabalhamos no passado em cima disto, não viu a resposta, se tiver vai se retratar sua fala com 

relação a isto, mais não está sabendo, com relação a sinalização, no passado foi feito um projeto, 

todo um trabalho, todo um estudo junto com membros importantes do município, não sabe 

porque não foi dado sequência até agora, o governo do estado não sinalizou estes recursos 

relacionados a sinalização, pode ser que esteja aqui, depois vai se retratar com relação a este 

assunto, mais já está feio, pede sinalização de moto, horizontal e vertical e não tem, mais no 

passado foi feito este trabalho sim, quer saber onde está parado, setor de engenharia, 

planejamento vamos cobrar, o que não pode projetos bons igual a este ficar engavetado, outro 

projeto também gostaria pedir ao chefe do executivo tomar providências dos pontos, trabalharam 

incansavelmente, chegou um ponto que a burocracia para, quer saber como está, sobre os pontos 

de ônibus, pois mães vem reclamar, sendo que lá trás buscou fazer este projeto em parceria estar 

trazendo para a nossa cidade para comodidade das nossas crianças, para os nossos pacientes que 

não sabem onde embarcar nos ônibus, porque não temos um local definido, estes pontos feito 

uma logística bem feita pelo município, o nosso povo vai ficar informado, são dois projetos que 

citou maravilhosos, mais que estão parados, sabe que o prefeito está empolgado em buscar 

recursos para muitas ações, mais assuntos iguais a estes, não podemos deixar que a politicagem 

barre a sequência deste tipo de projetos, a nossa função é acompanhar de perto para que as coisas 

aconteçam, tenham sequência, no Estado do Paraná a tempos atrás, super creche temos aqui, está 

citando como exemplo, de prefeitos que entraram e não deram sequência, conhece o Estado do 

Paraná, por politicagem que existe em vários município, isto a gente não pode deixar entrar aqui, 

porque a gente está aqui com um único objetivo, o bem estar dos nossos moradores, que a nossa 

cidade ande bem, que as falhas que aconteceram no passado, porque isto é natural acontecer 
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falhas, existe falhas neste mandato, vão acontecer porque é natural, o que não pode acontecer é 

persistir no erro, tentar de certa forma em parceria, sem lado partidário dar sequência nas coisas 

boas que também foram construídas no passado,  as pessoas tem que tirar da cabeça que o 

município é criado e feito de mandato, o município tem historia, muitos que por aqui passaram 

escreveram a sua historia, deixaram o seu sinal de positivo de coisa boa, também teve falhas no 

passado e agora vai ter e vai continuar tendo, mais tem que sentar de forma amigável, 

compreensiva em algumas ações e fazer as coisas acontecerem e assim construir um futuro 

diferente para a nossa cidade. O Senhor Presidente disse ter absoluta certeza que o prefeito 

Alexandre vai usar de política e engavetar projetos aqui, porque se fosse para o prefeito usar de 

vingança engavetar as coisas, disse conhecer o coração do Alexandre, assim como conheceu o 

coração do finado Miltinho, se fosse ele tinha engavetado os recursos que foram designados a 

sua pessoa, do vereador Luiz Rogério, Ailton Guimarães, Carlos Alexandre que não se reelegeu, 

Valdecir Ribeiro que levou a culpa na cidade inteira, em todas as casas da cidade que não 

deixamos vir para Cidade Gaúcha os asfaltos a cidade toda em LED, agora tivemos do Governo 

do Estado, contemplando Cidade Gaúcha com cem por cento de asfalto, contemplado com LED, 

acredita do findo do seu coração, acredita no prefeito Alexandre, tem certeza que ele vai fazer o 

melhor para Cidade Gaúcha, nós vamos nos orgulhar de falar que mora em Cidade Gaucha, o 

Alexandre está correndo atrás de recursos para a construção de casas, lhe ligou hoje de Curitiba 

que saiu as vinte e oitos casas, foi liberado, que bom, isto é maravilhoso, isto não é nós, quem 

vai ganhar com isto é a comunidade, é a nossa cidade, nós vamos trabalhar para melhorar, aquilo 

que estiver errado vamos cobrar, aquilo que estiver certo nós vamos saber reconhecer, porque 

todos que entram para ser candidato a prefeito é igual a nós vereadores, entra para fazer o 

melhor, fazer o bem para o nosso município, assim também é o prefeito, entra para fazer o bem, 

pois tem sonhos de melhorar, assim como o Henrique que infelizmente não levou sorte, as coisas 

estão saindo tudo agora, hoje temos a engenharia que não para, para não perder recursos, se não 

tiver projetos, perde recursos. Parabenizou pelo dias das mães que são todos os dias. Em seguida 

o Senhor Presidente agradeceu pela presença dos Senhores Vereadores, vereadoras e demais 

pessoas presentes, deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, da qual esta é a sua ata, que eu 

Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz – 1º Secretário, lavrei e assino-a juntamente com o Senhor 

Presidente. Plenário Vereador Antonio Rodrigues de Souza, Câmara Municipal de Cidade 

Gaúcha-PR; em 12 de Maio de 2.025. 
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